
WP.0012.5.8.2025 
Protokół Nr 15 

z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego 
w dniu 24 września 2025 roku. 

 
Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński otworzył posiedzenie Komisji, powitał 

jej Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 6 Radnych. 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

 Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia. 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Kaliski umowy na realizację wspólnego 
zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu Regionalna Zintegrowana 
Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej. 

5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej nr 674160P Piotrów – 
Pruszków – Zagorzyn. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej Złotniki – Chodybki. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej w miejscowości Chodybki. 

8. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 4614P kategorii drogi powiatowej, 
położonego w miejscowości Chodybki. 

9. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
powierzenia Gminie Ceków–Kolonia prowadzenia zadania publicznego z zakresu 
dróg powiatowych. 

10. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy finansowej Gminie 
Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi relacji Plewnia – 
Kosmów – Ceków”. 

11. Sprawy bieżące. 
12. Zamknięcie posiedzenia.  

Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński zapytał o uwagi do przedłożonego 
porządku posiedzenia. 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 
przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia. 

Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia (porządek posiedzenia stanowi 
załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 



 Ad.3. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 
Komisji. 

 
Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji 

Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu 27 sierpnia 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 

Komisja Infrastruktury i Porządku Publicznego jednogłośnie przyjęła protokół nr 14      
z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu 27 sierpnia 2025 roku. 

 
Ad.4. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Kaliski umowy 
na realizację wspólnego zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu 
Regionalna Zintegrowana Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-
Ostrowskiej (projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).  

 
Przewodniczący Komisji poprosił Kierownika Biura Rozwoju Powiatu Marcina 

Kupajskiego o omówienie tematu. 
 

 Kierownik Biura Rozwoju Powiatu w oparciu o załączony materiał omówił temat. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Kaliski umowy 
na realizację wspólnego zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu 
Regionalna Zintegrowana Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji 
Kalisko-Ostrowskiej (opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
 
 Następnie głos zabrała Radca Prawny Joanna Sobocińska Pawlak i w odniesieniu do 
czterech projektów uchwał dotyczących zmiany kategorii dróg (tj. pkt.5, pkt. 6, pkt. 7 i pkt. 8) 
poinformowała, iż w § 4 dotyczącym informacji na temat ogłoszenia uchwały w Dzienniku 
Urzędowym Województwa Wielkopolskiego należy wykreślić słowo „licząc”. Radca Prawny 
poinformowała, iż należy wykreślić wspomniane słowo na podstawie nowych brzmień 
przedmiotowych uchwał. 

Obecny na posiedzeniu Komisji Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych Paweł Kocik 
zapewnił, iż przedmiotowe projekty uchwał będą przygotowane w nowym brzmieniu. 

 
Ad.5. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej 
nr 674160P Piotrów – Pruszków – Zagorzyn (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Radnego Janusza Nowaka o omówienie tematu. 

 Radny Janusz Nowak omówił procedurę zmiany kategorii przedmiotowej drogi. 



Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały – w nowym brzmieniu (projekt 
uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej 
nr 674160P Piotrów – Pruszków – Zagorzyn – w nowym brzmieniu (opinia stanowi 
załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 

 
Ad.6. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej 
Złotniki – Chodybki  (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych Pawła 

Kocioka o omówienie tematu. 
Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych w oparciu o załączony materiał omówił 

procedurę zmiany kategorii przedmiotowej drogi. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały – w nowym brzmieniu (projekt 
uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej Złotniki – 
Chodybki – w nowym brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
Ad.7. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej 
w miejscowości Chodybki (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 12 
do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych Pawła 

Kocioka o omówienie tematu. 
Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych w oparciu o załączony materiał omówił 

procedurę zmiany kategorii przedmiotowej drogi. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały – w nowym brzmieniu (projekt 
uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej 



w miejscowości Chodybki – w nowym brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 14 do 
niniejszego protokołu). 

 
Ad.8. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 4614P kategorii 
drogi powiatowej, położonego w miejscowości Chodybki (projekt uchwały w pierwszym 
brzmieniu stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych Pawła 

Kocioka o omówienie tematu. 
Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych w oparciu o załączony materiał omówił 

procedurę zmiany kategorii przedmiotowej drogi. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały – w nowym brzmieniu (projekt 
uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 

 
Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

Kaliskiego w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 4614P kategorii drogi 
powiatowej, położonego w miejscowości Chodybki – w nowym brzmieniu (opinia stanowi 
załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
Ad.9. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie powierzenia Gminie Ceków–Kolonia prowadzenia zadania 
publicznego z zakresu dróg powiatowych (projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do 
niniejszego protokołu).  

 
Przewodniczący Komisji poprosił Starostę Kaliskiego Jana Adama Kłysza                    

o omówienie tematu. 
 

 Starosta Kaliski w oparciu o załączony materiał omówił temat. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie powierzenia Gminie Ceków–Kolonia prowadzenia zadania 
publicznego z zakresu dróg powiatowych (opinia stanowi załącznik nr 19 do niniejszego 
protokołu). 

 
Ad.10. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie 
pomocy finansowej Gminie Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi 
relacji Plewnia – Kosmów – Ceków” (projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do niniejszego 
protokołu).  



 
Przewodniczący Komisji poprosił Starostę Kaliskiego Jana Adama Kłysza                    

o omówienie tematu. 
 

 Starosta Kaliski w oparciu o załączony materiał omówił temat. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi.  
 
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy 
finansowej Gminie Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi relacji 
Plewnia – Kosmów – Ceków” (opinia stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu). 

 
Ad.11. Sprawy bieżące. 
  

 Głos zabrał Starosta Kaliski i przedstawił obecne działania Zarządu Powiatu 
Kaliskiego w kwestii: 
- podjętych działań związanych z zimowym utrzymaniem dróg na terenie powiatu kaliskiego 
w nadchodzącym sezonie, 
- etapu realizacji remontu drogi na odcinku Tymianek – Chodybki. 
Dalej Starosta Kaliski omówił przebieg remontu budynku Starostwa Powiatowego w Kaliszu. 

 
Ad.12. Zamknięcie posiedzenia. 

 
 Posiedzenie Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu 24 września 2025 
roku odbyło się w sali 131 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się 
o godzinie 08.00, zakończyło się o godzinie 08.42. 
 
Protokół sporządziła:       Przewodniczył: 
 
Dorota Kubiak                  Dariusz Korczyński 
 
         Przewodniczący Komisji 
  
 
 

. 
 


